

# Sibyl A. Schwarzenbach



Langue : Anglais

Sexe: Féminin

Note: Professeur de philosophie, City university of New York (en 2003)

ISNI: ISNI 0000 0000 3949 9639 (Informations sur l'ISNI)

## Sibyl A. Schwarzenbach: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (1)**

"Women and the United States constitution" (2003)



avec Sibyl A. Schwarzenbach comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Sibyl A. Schwarzenbach (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Autres (1)

Equal rights amendments (États-Unis)



data.bnf.fr



# Personnes ou collectivités en relation avec "Sibyl A. Schwarzenbach" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Patricia Smith	<b>⊕</b> ?
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
/	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	